



ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA KRALJEVA SUTJESKA

župni list

kraljeva-sutjeska.com

KRSTITELJ

CVJETNICA – C – 13. TRAVNJA 2025. – BROJ 11. – GODINA I.

EVANĐELJE: Lk 22, 14 – 23, 56

MUKA GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA PO LUKI



Rastimo u Gospodinu

CVJETNICA

Razmišljanje uz Nedjelju muke Gospodnje

Braćo i sestre!

Sudeći prema današnjem svečanom ulasku u Jeruzalem nije se moglo naslutiti da će Slavljenik već u četvrtak biti uhićen, a slijedeći dan pogubljen. Kada nisi podoban partiji na vlasti sve je moguće. Nisu sigurni ni članovi partije, a nije siguran ni sam Bog. Ubiti nepodobne, ubiti i Boga ako treba, za neke je značilo riješiti problem.

U svom jadnom barbarskom, razbojničkom i ideološki zatrovanom umu došli su samo do petka. Njihov se tjedan tu završio, život ostao u mraku, tjeskobi i nemiru. Vjernici se ne zaustavljaju u mraku petka, nego trpeći s Bogom nastavljaju dalje. Kristovu žrtvu gledaju u svjetlu uskrsnuća, jer jedino tako ima svoju važnost i značenje. U protivnom je samo još jedno nepotrebno stradanje uzrokovano nepoštenim i zlim režimima. To je jedini način i put do spasenja pridružiti se Kristovoj mucii, smrti i uskrsnuću. S takvim razmišljanjima prihvatimo blagoslovljenu maslinovu grančicu i slijedimo Gospodina.

Isus je Sluga, Patnik o kojem govori prorok prije sedam tisuća godina. Opisuje neke detalje Gospodinove muke: "Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu i lice ne zaklonih od pogrda, ni od pljuvanja." Svoje poslanje ispunjava bez vanjskog sjaja, s blagošću i prividnim neuspjehom. Nedužan je osuđen na smrt kao zločinac.

Ne uzvraća na nasilje nasiljem, već se predaje Bogu- "učinih svoj obraz kao kamen i znam da se neću postidjeti." Crkva vidi ovo proroštvo ostvareno u Isusovoj mucii. Pavao nam donosi znameniti hvalospjev Kristu, Sluzi poniženom i uzvišenom, pravom Bogu i pravom čovjeku, jer „Isus Krist je Gospodin na slavu Boga Oca.“ Iako božanske naravi, nije isticao jednakost s Bogom, nego ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.

Krist danas svečano ulazi u sveti grad i dozvoljava da ga pozdravljaju kao Kralja i Pobjednika. Objavljuje se kao Kralj ponizan i skroman - u grad ulazi jašući na magarcu. Ostvaruju se Pisma o Sluzi Patniku, to je svršetak starog načina razmišljanja, stare ere i početak nove, drugačijeg načina razmišljanja. Matej piše s ljubavlju i vjerom o mucii i smrti Gospodina našega. Svjedok je smrti, koja nije bijeg od problema, nego je nesebična žrtva, darivanje, znak dobrote, praštanja i pomirenja, proglas naše vjere, nade i ljubavi. Jer ne žrtvuje se "sluga", nego Gospodin, ne kažnjava se krivac i razbojnik, već posve nevin.

To još i danas neki nikako ne shvaćaju i ne prihvaćaju. Još je tragičnije kada takvi vode narod koji je vjernički. Nedostaju im par dana na kraju tjedna, a bez njih štete i sebi, a poglavito Narodu kojeg pokušavaju voditi.

Amen!

T. B.

**RASPORED I TERMINI OBREDA I MISA
U VELIKOM TJEDNU I USKRSNOJ OSMINI**

1. Veliki četvrtak – Misa večere Gospodnje –

17. 4. 2025. – Kraljeva Sutjeska - 18:00h

2. Veliki petak – Služba muke Gospodnje –

18. 4. 2025. – Kraljeva Sutjeska – 17:00h

3. Velika subota – Uskrsno bdjenje u svetoj noći –

19. 4. 2025. – Kraljeva Sutjeska – 20:00h

Blagoslov jela: 19. 4. 2025. prije podne:

9:30h – Kr. Sutjeska

10:00h – Bjelavići

10:30h – Seoce

10:30h – Čatići

11:00h – Dobrinje

4. Vazam – Nedjelja uskrsnuća Gospodinova – Uskrs – 20. 4. 2025.

9:00h – Čatići

*11:00h – Pučka misa – Kr. Sutjeska (Misna nakana koja je
uplaćena za 9:00 će biti slavljena u 11:00)*

12:00h – Bjelavići

5. Uskrsni ponedjeljak – 21. 4. 2025.

10:30h – Dobrinje

11:00h – Kr. Sutjeska

6. Druga nedjelja Uskrsa – 27. 4. 2025.

9:00h – Kr. Sutjeska

11:00h – Kr. Sutjeska

9:00h – Čatići

10:30h – Seoce

12:00h – Bjelavići

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. Bjelavići u **12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja**. Seoce i Dobrinje **svake druge nedjelje u 10:30**.

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI

PON 8:00	†† Mijo Jurjević, Darko Šapina i Ivan Šain
UTO 8:00	†† Anto, Luca i Kata Šimić
SRI 8:00	Za sve pokojne za koje se nema tko spomenuti
ČET 18:00	MISA VEČERE GOSPODNJE †† Srećko Šljivić i Martina Kaščel
PET 17:00	LITURGIJA MUKE GOSPODNJE
SUB 20:00	USKRSNO BDJENJE
NED	09:00h: NEMA MISE ! 11:00h: „ <i>pro populo</i> “/za narod i za †† Jozo, Jelka, Pavo, Anto i Marko Franjković

VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA I MINISTRANTI:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je Nedjelja muke Gospodnje – Cvjetnica. Današnjim danom ulazimo u Veliki tjedan.

Na Veliki četvrtak započinjemo sveto vazmeno trodnevlje i toga dana svečanom svetom misom prisjećamo se Isusove posljednje večere s učenicima.

Na Veliki petak slavimo Službu muke Gospodnje. Jedini je dan kada Crkva ne slavi euharistiju. Toga dana je zapovjedni post i nemrs.

U subotu navečer slavimo obrede vazmenog bdijenja.

Sve vas pozivamo da sudjelujete u obredima, a satnicu i detaljan raspored imate unutar listića.

Oni koji se nisu stigli ispovjediti jučer kad je bila velika uskrсна ispovijed, imaju priliku za ispovijed još do srijede prije jutarnjih misa koje slavimo u 8 sati.

Na Veliku subotu (19. travnja 2025.) prijepodne ćemo imati blagoslov jela. Raspored je također unutar listića.

Iduću nedjelju je najveća kršćanska svetkovina – Uskrs. Raspored misa također unutar listića. Na Uskrs, nakon pučke mise, naši framaši i ministranti na štandu ispred crkve ponudit će vam obojena uskršnja jaja u ručno rađenim korpicama. Svratite i obidite ih.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska